



Дорогие ребята!

У каждого из вас есть уникальная возможность сделать доброе дело в Год Семьи.

Уверены, что ты знаешь, что 8 июля в нашей стране отмечается День семьи, любви и верности. Символ праздника – ромашка. Яркая и жизнерадостная ромашка помогает сделать праздник узнаваемым и популярным.

С мая по июль 2024 года ты можешь стать волонтером добровольческого проекта «Дети-детям. Добро пожаловать в семью» и создать авторскую ромашку для передачи ее в детские поликлиники или родильные дома.

Поверь нам, стать волонтером – это не сложно, сколько бы не было тебе лет. Главное – желание принести радость, потому что страна большая – семья одна!

Материалы для изготовления ромашки ты выбираешь сам. Это могут быть: глина, бисер, войлок, кусочки ткани, стекла, камня, веток, дерева, бересты и т.д.

Придумай и напиши названия каждому лепестку ромашки о семье, в которой родился малыш. Например, эта семья - дружная, счастливая, заботливая, трудолюбивая, многодетная, крепкая и др.

На желтой сердцевине ромашки обязательно напиши название проекта «Добро пожаловать в семью».

Не забудь - один лепесток ромашки красный, другой – синий, остальные белые, что символизирует цвета Российского флага.

Если ты хочешь, чтобы о твоей авторской работе – ромашке, узнали много людей, мы можем тебе помочь в этом. Сфотографируй ромашку и выложи фотографию в социальную сеть ВКонтакте <https://vk.com/dobropozhvsemiu> с хештегом #Добропозжаловатьвсемью.

Положи ромашку в коробку с логотипом добровольческого проекта, которая ждет твою работу в детской поликлинике или родильном доме.

Взрослые – твои родители, наставники, непременно тебе помогут и поддержат твоё желание стать волонтером.

С благодарностью за твой труд!

Организаторы добровольческого проекта
«Дети-детям. Добро пожаловать в семью»